

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN HIDALGO

Pachuca de Soto, Hidalgo, 04 septiembre 2023.

OFICIO: PRDHGO/DEE/UT/015/2023

C.P.C. MYRNA ROCIÓ MONCADA MAHUEM COMISIONADA PRESIDENTE DEL ITAIH P R E S E N T E

LIC. MARITZA ARRIAGA GONZALEZ

AT'N.: DIRECCIÓN DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ITAIH

Mediante el presente y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 2 fracción III, 19, 25 fracción VIII, 36 fracción XXII, 39, 40 fracción II y III, 41 fracción IV, 99 y 169 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo, artículos 75, 117 fracción IV, 118 y 120 fracción II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo; informo a Usted las solicitudes de acceso a la información y de datos personales recibidas en esta Unidad de Transparencia, así como, las Sesiones y Resoluciones de Comité de Transparencia que se celebraron en Partido de la Revolución Democrática en Hidalgo correspondientes al mes de agosto del año en curso, mismas que se mencionan a continuación:

A. SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN.

VÍA DE RECEPCIÓN	NÚMERO DE SOLICITUDES	NÚMERO DE FOLIO	ESTATUS	FECHA DE VENCIMIENTO		
		130227900000623	sin turnar	15/09/2023		
PNT	2	130227900000723	terminada	18/09/2023		
PERSONAL (OFICINA/VERBAL	Ó					
CORREO ELECTRÓNICO	0					
CORREO POSTAL	0					
MENSAJERÍA	0					
TELÉGRAFO	0					
CUALQUIER OTRO MEDIO APROBADO POR EL SISTEMA NACIONAL	0			/ Tai		

TOTAL DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

2/

0 6 SEP 2023

INFORME VALIDADO DERECCIÓN DE ACCESO A LA DEFORMACIÓN

CALLE TIERRA Y LIBERTAD ESQ. PRIVADAS DEL SOL COL. JAVIER ROJO GÓMEZ, PACHUCA DE SOTO, HGO. C.P. 42030 www.prdhidalgo.org TEL: (771) 7192449

iDemocracia ya, Patria para todos!



PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN HIDALGO

B. SOLICITUDES DE DATOS PERSONALES (DERECHOS ARCO).

VÍA DE RECEPCIÓN		DERECHOS (ARCO)						
	NÚMERO DE SOLICITUDES	ACCESO	RECTIFICACIÓN	CANCELACIÓN	OPOSICIÓN	NÚMERO DE FOLIO	ESTATUS	FECHA DE VENCIMIENTO
PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA	0					1 2 2		
ESCRITO LIBRE/FORMATOS	0							
MEDIOS ELECTRÓNICOS	0							
OTRO MEDIO ITAIH	0		- 30 mp to 10-2.					1

Las solicitudes señaladas en estatus "PENDIENTE", se encuentran en proceso de respuesta, de acuerdo a los plazos previstos en los artículos 126, 130 y 134 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo, así como los numerales 77, 78, 80, 81 y 83 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo.

SESIONES

C. SESIONES Y RESOLUCIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.

	0	RDINAR	IAS	EXTR	RAORDIN	ARIAS	TOTAL	CONTRACTOR	
		0			1		1		
	RESOL	UCIONE	S DEL COM	ITÉ DE	TRANSPA	RENCIA			
NÚMERO O CLAVE DEL ACUERDO DE LA RESOLUCIÓN	AMPLIACIÓN DE PLAZO DE RESPUESTA	INFORMACIÓ N RESERVADA	INFORMACIÓ N CONFIDENCIA	INEXISTENCIA	INCOMPETENCIA	OTRAS	FOLIO DE SOLICITUD	VÍA DE RECEPCIÓN	SENTIDO DE LA RESOLUCIÓN
GO2/RESEXT/CT- PRDHGO/2023							130227900000723	PNT	INCOMPETENCIA
TOTALES	0	0	0	0	1	0	11 (1) (1) (1)		

TOTAL DE RESOLUCIONES

-

iDemocracia ya, Patria para todos!

CALLE TIERRA Y LIBERTAD ESQ. PRIVADAS DEL SOL COL. JAVIER ROJO GÓMEZ, PACHUCA DE SOTO, HGO. C.P. 42030 www.prdhidalgo.org TEL: (771) 7192449



PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN HIDALGO

Anexo al presente, la impresión del Acuse de informe de Solicitudes generado por el Sistema del ITAIH, así como impresiones de pantalla en los filtros "sin turnar" (visualizando las solicitudes recibidas en el mes que se reporta) y "en proceso" (visualizando las peticiones que, por los plazos previstos en la Leyes anteriormente citadas, estén en proceso de respuesta), y captura de pantalla "terminadas".

Sin otro particular quedo a sus órdenes.

ATENTAMENTE

Magali Genaro Casillas TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

EN HIDALGO



CALLE TIERRA Y LIBERTAD ESQ. PRIVADAS DEL SOL COL. JAVIER ROJO GÓMEZ, PACHUCA DE SOTO, HGO. C.P. 42030 www.prdhidalgo.org TEL: (771) 7195755, 7195599, 7195597



Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública Gubernamental y Protección de Datos Personales del Estado de Hidalgo

Acuse de Informe de Solicitudes

Sujeto Obligado: Partido de la Revolución Democrática (PRD)

Titular de la Unidad de Transparencia: Magali Genero Casillas

Sello Digital: 24ABF93F-50EE-4985-BCA6-BFED7668FF88

El informe presentado el 31/08/2023 a las 07:32:30 ha sido recibido exitosamente por la Dirección de Acceso a la Información y Protección de Datos.

La información que usted reporta es la siguiente.

Folio	Solicitante	Fecha de Repepción	Pregunta

Imprimir

SIN TURNAR

